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ΘΕΜΑ:  Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
ΣΧΕΤ.:  Ερώτηση 1987/18-11-2019 της Βουλής των Ελλήνων  

 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι βουλευτές της 

κοινοποίησης με θέμα «μεγάλη καθυστέρηση για την πληρωμή ιατροφαρμακευτικών 

δαπανών των στελεχών των ενόπλων δυνάμεων», σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Ο τεχνοοικονομικός έλεγχος των δαπανών υγειονομικής περίθαλψης των 

στελεχών και των μελών των οικογενειών τους, πραγματοποιείται από τις αρμόδιες 

υπηρεσίες ελέγχου υγειονομικών δαπανών των Γενικών Επιτελείων σε εύλογο χρόνο  

που συναρτάται από τον όγκο, τη νομιμότητα και την κανονικότητα των υποβληθέντων 

δικαιολογητικών.   

 Εν συνεχεία, πραγματοποιείται η καταβολή του ποσού στους δικαιούχους από 
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τις αρμόδιες οικονομικές υπηρεσίες των Κλάδων σε χρόνο ο οποίος, όμως τελεί σε 

συνάρτηση με την ύπαρξη των διαθέσιμων πιστώσεων. 

Αναφορικά με τη δυνατότητα επιτάχυνσης των διαδικασιών, σας γνωρίζουμε 

ότι αυτή εξετάζεται σε συνδυασμό με τυχόν αναθεώρηση του ισχύοντος θεσμικού 

πλαισίου αλλά και του τρόπου συνταγογράφησης, ώστε να μειωθεί δραστικά η 

γραφειοκρατία  και ο χρόνος ανταπόκρισης των υπηρεσιών. 

Επιπρόσθετα, επισημαίνεται ότι τα Γενικά Επιτελεία παρακολουθούν 

ανελλιπώς το χρόνο ελέγχου και πληρωμής των δαπανών υγειονομικής περίθαλψης 

και προβαίνουν στις κατ΄ αρμοδιότητα ενέργειες τους , για την άμεση αντιμετώπιση, 

τυχόν προβλημάτων που παρουσιάζονται. 

    Οι επαναλαμβανόμενες δαπάνες, που αφορούν στις χρόνιες παθήσεις και 

υποβάλλονται από τα στελέχη σε μηνιαία βάση, διεκπεραιώνονται κατά 

προτεραιότητα, σύμφωνα με τις Διαταγές των Διευθύνσεων Υγειονομικού των ΓΕ.  

Τέλος, στόχος της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, στο 

πλαίσιο της συνεχούς μέριμνας για το προσωπικό, αποτελεί η συνεχής βελτίωση των 

παρεχομένων υπηρεσιών υγείας, στα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων και στις 

οικογένειές τους, αλλά και η βέλτιστη αντιμετώπιση τυχόν προβλημάτων ή 

δυσλειτουργιών που ανακύπτουν. 
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